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103 more responses are hidden 

1. How much of the syllabus was covered in the class? 

212 responses 

e 4 - 85 to 100% 

e 3-70to84% 

e 2-55to69% 

e 1-30to 54% 

e O -Below 30% 
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2. How well did the teachers prepare for the classes? 

212 responses 

95.3% 

e 4 -Thoroughly 

e 3 - Satisfactorily 

e 2- Poorly 

e 1 - Indifferently 

e O - Won't teach at all 

3. How well were the teachers able to communicate? 

212 responses 

e 4 - Always effective 

e 3 - Sometimes effective 

e 2 - Just satisfactorily 

e 1- Generally ineffective 

iQ Copy 

iQ Copy 

e 0- Very poor communication 
97.6% 

4. The teacher's approach to teaching can best be described as. 

212 responses 

93.9% 

e 4- Excellent 

e 3 - Very good 

• 2-Good 

e 1-Fair 

e 0-Poor 
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 

212 responses 

IQ Copy 

97 .6% 

e 4 - Always fair 

e 3 - Usually fair 

e 2 - Sometimes unfair 

e 1 - Usually unfair 

e 0-Unfair 

6. Was your performance in assignments discussed with you? 

212 responses 

95.8% 

e 4 - Every time 

e 3-Usually 

e 2 - Occasionally/Sometimes 

e 1-Rarely 

e 0-Never 

7. The institute takes active interest in promoting internship, student 

exchange, field visit opportunities for students. 

212 responses 

30.2% 

55.7% 

e 4 - Regularly 

e 3-0ften 

e 2 - Sometimes 

e 1 -Rarely 

e 0-Never 
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you 

in cognitive, social and emotional growth. 

212 responses 

92.5% 

e 4 - Significantly 

e 3-Verywell 

e 2 - Moderately 

e 1 - Marginally 

e 0-Not at all 

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 

212 responses 

94.3% 

e 4 - Strongly agree 

e 3-Agree 

e 2-Neutral 

e 1 - Disagree 

e 0- Strongly disagree 

10. Teachers inform you about your expected competencies, course 

outcomes and programme outcomes. 

212 responses 

e 4 - Every time 

• 3-Usually 

lQ Copy 
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e 2- Occasionally/Sometimes 

e 1-Rarely 

e 0-Never 

94.8% 
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to 

you. 

lQ Copy 

212 responses 

94.3% 

e 4 - Every time 

e 3-Usually 

e 2 - Occasionally/Sometimes 

e 1-Rarely 

e O - I don't have a mentor 

12. The teachers illustrate the concepts through examples and 

applications. 

212 responses 

95.8% 

e 4 - Every time 

e 3-Usually 

e 2 - Occasionally/Sometimes 

e 1-Rarely 

e 0-Never 

13. The teachers identify your strengths and encourage you with 

providing right level of challenges. 

212 responses 

96.7% 

• 4-Fully 

e 3 - Reasonably 

e 2 - Partially 

• 1 - Slightly 

e 0- Unable to 
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to 

overcome them. 

212 responses 

95.3% 

e 4 - Every time 

e 3-Usually 

e 2 - Occasionally/Sometimes 

e 1-Rarely 

e a-Never 

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, 

review and continuous quality improvement of the teaching learning 

process. 

212 responses 

94.3% 

e 4 - Strongly agree 

e 3-Agree 

e 2-Neutral 

e 1 - Disagree 

e O - Strongly disagree 

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as 

experiential learning, participative learning and problem solving 

methodologies for enhancing learning experiences. 

212 responses 

96.2% 

e 4 - To a great extent 

e 3 - Moderate 

e 2 - Some what 

• 1 - Very little 

e 0-Not at all 
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 

212 responses 

97.6% 

e 4 - Strongly agree 

e 3-Agree 

e 2- Neutral 

e 1 - Disagree 

e 0 - Strongly disagree 

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life 
skills and employability skills to make you ready for the world of work. 

212 responses 

94.8% 

e 4 - To a great extent 

• 3 - Moderate 
e 2 - Some what 

• 1 - Very little 

• 0-Not at all 

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, 
Multimedia, etc. while teaching. 

212 responses 

65.6% 

28.3% 

e 4 - Above 90% 

• 3-70-89% 

• 2-50-69% 

• 1-30-49% 

e O - Below 29% 
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is 

very good. 

212 responses 

94.8% 

e 4 -Strongly agree 

e 3-Agree 

e 2-Neutral 

e 1 - Disagree 

e O - Strongly disagree 
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning 

experience-in your institution. 

212 responses 

Please conduct campus interview 

Please conduct campus interview 

No suggestions 

Please conduct campus interview. 

Start pg courses 

Start pg course in this college 

No suggestions 

Please condect campus interview 

Campus interview 

Please conduct campus interview 

Please conduct compass 

Please condect campus interview 

Pis conduct campus interview 

Start pg courses 

Please condect competitive exam related classes 2 days weekly 

Condect the compass interview and pg started 

Start Pg corses 

Please Increase the liabreay books 

Has to improve more Practically learning system 

Issue of other books in library (informative) 
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Plase conduct the compuse interview 
Plase make a canteen facility 

Plz candect in to campus interview 2NEP text book provid in kannada medium 

Please Conduct the campus interview. 
Please make a canteen facility . 

1: Please Conduct campus Interview. 
2: Provide more materials 
3: Start PG courses also 
4: Start Nee in our college 

Please condecut the compuse interview , 
Please make a canteen facility 

Plz conduct campus interview 
2 library books available 

NEP book ni kannada 

1] Campus interview 
2] Sanitary improvement 
3] Improving the way of conducting functions. 

Plz candect to camp . Plz started to pg courses 

1.Please conduct campus interview 2.library books 

Please coundect campus interview. Improve the LCD projector and coudect more skill 
development class 

1.Conduct competitive exams coaching 
2.Trip planning 

Please condut campus interview 

Please contact compass interviews, 

Arrange competitive Classes except this every thing is excellent. 

1) Provide NEP kannada mediam all text books 
2) Arrange competitive exams 

Start PG Courses 
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Pleas start pg cource and cunduct campas selection 

1) Provide NEP kannada medium all text books. 

2) Arrange campus interview. 

Please Conduct the camper interview 
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Shri Hurakadli Ajja Shikshana Samiti's 
Smt. K. S. Jigalur Arts and Dr. (Smt.) S. M. Sheshgiri Commerce College for 

Women Dharwad 

Action Taken Report: 2021-22 

1. Students demanded books as per NEP. Books were purchased after the publication of 

text books as per NEP. Study material was provided to the students. 

2. Some of the students demanded Kannada version books under NEP. Study material 

in Kannada version was provided. Books in Kannada version were also purchased 

3. Few students requested to conduct classes helpful for competitive exams. Workshops 

on 'Competitive Exams Cracking Strategy' , Defense examination and Agneepath 

scheme' were conducted. A special lecture on ' Importance of Indian Constitution for 

competitive examination' was organised by inviting experts. 

// Pr nerpaJ ·"­
S. H .A.s . Samiti'! 

Smt. K. S. ,Hgaiur Arts and 
Dr. (Smt) S. M. Sh1:-:.:hgiri Commerce 

College fo r 1iVomer., Charw. d 
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